UH%

u

(]
?(/Ué‘qnh

aVU<ys,
%
KT

2

‘QLUUSUUL 64 @EUSUINLUUL UBLSLNL

-0 A UUULULE UJULSULHUL LU ULARME3NMG

2011

L£hUDhU

OGUS 2

Luuiutu3duyubh uuure

vusuptvbhuuuere

Upnplgh” wpwljbmn

fonphnipn Glp nmwihu wnwewnpulpGtpnp uwwwpt] pun hbippwlwlnpjud:
Nuunhp yupnugtp mipuwpwlsnin wnwownpuwlp: Gph sh hwonnymd npll wnwownpwlph widhowwbu
wuwunwufuw by, dwdwliwyp uGwjtnt Gyuumwyny Yupnn bp npul winpununGuw wybtih ny:
Olun-gnpniygh Lobpnh nuomwnly dwubpn wpng Gp oquuwgnnoly ulnugnnipjwl hwdwn:

Swllwlingf Lp hwgnnynipjni G



1-hg 25-nn wnwpwgpnulplGbphl wunnmwufuwGbm hwdwp  plopduo yumwofuwGh hodwpp

bpgnbp ppowlwlh dby L «X» Hpwlny (Dbp dLwpnpnid:

Lwlh” wiopqubuywa pwpy Gynip £ pipwd htinlgw) Jwppnid.
qgniyng, ppywshl, oodpwilwi ppn, wpowp, §hp, pwpwp, unpul, wnldh opupn, nulj:

Lpwgptp vwhiwGiw6 wyuwlwunn punbpp.
«Umnwphl dhunnbuwly (hwumuwinm b pbpdwumhcwGh L alipdw () wuydwGGbpnid mwppbn
qQuqbph huwjuuuwn ... upllinyl pyny ...... L0 wwpm Guiljgnidy !

1) qubquobtpnid, dnjkynyGtp
2) qulquobtpnd, wnndGhp
3) owywyGbpnid, Unjtyny Gtp
4) owduwltpmy, wnniGbp

h°Gs punqunpmpmG mGh  **C1 hqnuunwh shemyp (wpnmnnGGph b GhjpmpnGaph ptnp):

1) 18p L 17n
2) 17pL 18n
3) 17p L 20n
4) 20pL 17n

0 SwuGhynud £ EjEYwpnGGiph phup thnpp wpnunnGGtph pyhg:

1) Br
2) I’
3) Fe**
4) K°

0°p pwpph pninp vhwgnipyniGGtpny gqnympymiG nGh  pltnwyhlG YngutiGunuwghli juuw:

1) HBr, Cb, LiF
2) HCl, CO,, NH;
3) Cl, H,, HCI

4) LiF, CO,, NHsj

Nppw®G £t dnitiyny Ghph phyp 120 q d0dph (VI) opuhnmud:
1) 6,02-10%
2) 1,60 -10*
3) 9,03 - 10%
4) 5,00 - 10*

2011 p. 9-pn nwuwpwih wdwpnwlwh pahnepncd
q)luHHHH/Hfl.l'(H‘HI:—!l/l' d’uu[(;nul/g

Pllfos

Ib’lb.ﬂ "'-Z“”}-I'F'D{Jmnnqh wwinwufuwOny wewownpwbpltpp Ywwnwpbint hwidwn dbip plGupwé nwppbpwlh hwdwph
hwiwwwinwohuwbnn Julnwynud npep X Owlp (GhLGnyl uyncbwlyned deyhg wybih JulnwyGbpned
guwllywaguwd Gynud Yhwdwpdh ufuwy):
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Utuwp Gz
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thnfubipne tnbnp

Unwewnpwiph hwiwpp

Lpwglnud £ unnignnp
Cunwnpbwly ywunmwuppswuny wrwgwnpuwuputpnh dJhwynpukpp

36 37
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2 [] 2[]
3]
Jwhélwdnnndh wlnwdbtp® UhwynpGtph
1 gnidwpp
5 Ghwhwwnwlwhp
Jwbdbwdnnnyh Gwjuwgquwh’
11




10

10

0°n thnjuwqytignipyuG wpymGpmy gh vmwgymd wn;:

1) wijwm L ppywjhG opuhnh
2) hhdph L ppyh

3) ppyh L hhiGwjhG opupnh

4) hpuGuwyphG opuhnh L “Ewmwnh

Spywo GG ANO;, H:SO4 HCIO, ppmGtipp: {wiwwywwwuuwGlhgptip wyn ppniltph
pwlwadlbtpp L npulgnd wqnu, §onuip L pinp mwupptiph gnigupbpwd opuhnugdwl
wumhdwGGpn:

@pniltph pwGwdltipnn Opuhnugiwl wumnhdwGGtpp
w) HNO; 1)-1
p) H2SO4 2)+2
q) HCI1O, 3)+3
4)+5
5) +6

Clunptp dhyn yuwwmwuluwlGhph wppnp:

1) w4, pS,q3
2) w2, p4,q3
3) w2,p4,ql
4) w4, ps, ql

N°n wppmy GG hwonpupwp pipjwé ppywyhG, hhdGwjhG, Gpnmdh
opuhnGtinh pwGwdlbtnp:

1) Na20, SOz, A1203
2) P203, N203, F6203
3) CO,, Ca0O, ZnO

4) NaQOQ, COQ, ZnO

N°p wlnmiGtpa 66 6hywm:

w) Urhuyhlbipn pbplaulh vmupwglbhu hipmmpudp pujpuwydnid GG wnwowglling opupn L
oni:

) UruyhlGbpn ihnfuwgnnid GG wjGuhuh iniotgh wnbph htin, npnlg punuwogpmipjul dbe
Uinlnng dhuwunlbnh hhnnopupnlhnl wlniotih bLa:

q) UjuyhGhpp thnfuwgnnud GG ppyuhl opuhnlbph hbun " wnwewglbyng wny L gnip:

CGwunptp dhym yuumwuhuwln:

1) p,q
2) w,p
3) w,p,q
4) w,q
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12

0°p qpudhyG £ wpnwhwynmd jupqupyh wihg yuwinwd gifuuwnp kGpwiudph wwppbph
wwnndltph dbnwnuijul hwnympymGitph thnthnfunipyniGp:

3 4)

=A ) A

IV 2 £ 3 5
=l < =i 2
g 2 E| E
] E 5 =
a 5 E :
: Z 3 Z

=
5 2 El £
= E} = 3
g £ 2 5
2 E 2 g
=L e = - = > =
= Yupquphy - Yupquphy

Yupquphy Jupquphy

UGhujn dtnwnnp pGynity G6 wynGdh (1) unydwwmh momyph dto: Upnymlpmy dtimwnh ypwm
Gyuwuyty t yupdhp Gunwoph wnwowgnid: N°pG t wlhwjn dhnwnp:

1) pwphnuip
2) bpywpp

3) wpowpp
4) (Guwwnphnidp

13 | Lwiwwwwwuluwblgntp Gymptph pwGwdltpp Lnpubg Eympumuppundotw b
(titywpnihgh) npny YpgGuGyniptipp:
‘Ujniptiph pwGwaltn Eityumpumnwppumetwl npny YytpgGwlymptn
w) NaCl-h opwjhG nuonyyph (hGupw beynpnnGeph | 1) Na, Cl,
Yhpwntunip) 2)NaOH, Cl,
p) KCl-h hwniph 3K, Cl,
4) Cl,, KOH
ClGunnpbp dhpn wwwmwuhuwlGhph wppn:
1) wl,p3
2) w2, p4
3) wl, p4
4) w2, p3
14 | Rtpwo Gymptphg n°ph nhungdwl wpymGpmd £ wnwow Gnid Fe* hnGGtp :

1) Fe,O;
2) FCQ(SO4)3
3) FeSO4
4) Fe(OH)s

36-pn L 37-pn wnwgwgnuGplGbph junmupdw§ hwdwp Ghpluwjugnbp wnwownmulph
[niovwl plpwgpn wdpnnonipjudp:

36 | Ujwpuntp ntbwyghwjh mpjughpn (uutdwmG)’

C+ HzSO4quhm) - ... + SO, + H,0:
Ntwlyghwl hujwuwptgptp LayupnGuhG hwyytleh tnubGuyny: 0°n6 £ YipwywlqlGnnh

qnpowyhgn:

37

60 % qulqyuowjhG pwdiny 170 9 wpdwph Ghnpwwnh ymonpp thnfuwqnh k 23,75 q

twqltghnuth pinphn wuwpniGuynng (nomph htim: {wpytip wiowwnywd Gunywdph
quiqqwon (q):
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31

32

33

34

35

(30-31) Spywo k. WwuGhyGtph gwpp
Cl7, 2, Na’, S™:

QnubGghg pwlh®uG GG Jhwyl Yytpulwlqlnn opuphnugdwb-ytpuljuGqiwb ntwlghwGbpnud:

MuunwujuwG’

QnubGghg pwGh®ul GG dhwyl opupnuglnng opupnugiwl-Jtpuyubiquiwi ntwyghwGhpn:

MuunwufjuwG

(32-33) UuinGhwyh uhGptigh oipdwphihwlwG hwjwuwnpniG niGh himlgw) mbupn.
Na) + 3Hz) ®2NHjq) + 92 4

b°Gs ounjuyny (1, G.w.) wqnun £ thnfuwqnby, tipt wiowunyty & 460 4 otipinipyniG:

Muunwujuw6’
b®°Gs Gympwpwlulyny (Wny) wqnuhg tunwgyti 89,6 | winGhwy ( G.uy.):

MuwunwufuwG’

(34-35) N°p Gymptinh hnuwqptignipyu wpyniGpnid & wowowlmd Gunywop L wn:
1) Juwihnwih unippwwn L pwphnish Ghunpwwn

2) Gwwuphnuihp JuppnlGuwwn L oodpwjul ppnt

3) Jwphnuwih pinphn L wgnuuwjw G ppnt

{upytp pGupjwd ntiwyghwih hwjuuwpiwl ponp Gmptinh puGuuswihwywl
qnpowyhgGtph qnudwpp:

MuunwufuwG

Nppw®G t  Gpynmuuyuwb dnp Gmpwpwlwlyny btuGmptph hnfuwqptignipjul  wpymGpnid
unwgywd Gunywoph qubqyuon (q):

NMuuwujuw6’

15

16

17

18

19

2ph Ynpunnmipjub Yhpwpbipywy n°p wnmd(Ghp)a L(6G6) Shywn:

w) Uliwym G §npnmpyniln Jbmuglbim Guunmulyng oquuugnpomy 40 Gunnphnidh uppnlunn
Juwd Gunnphmdh pnupunn:

) <mppnlwppnGumbGepny wuydwGuynpuo npummpi G0 wijuwlmd GG dwdwbuwlunjnnp
gnpunipnil:

CGwnptp dhyn wumwufuwGp:

1) dhpwn k. dhw)l w-G
2) dhywm L dhwyG p-G

3) tpynwuG k) dhpwn LG
4) tpynwul £ vpupwy GG

hGswt®u 66 jwpnpuumnphuynd wgnn vnwlnud:

1) wuinGhniih pinphnh U Gunphnudh Ghuphwh iwnGnipnh mwpwgiwdp:
2) wudnGhnuih Ghupwwh L Gwunphnidh pinphnh hnfuwgnbgnipjudp:

3) htnnijugywo onh pnpiwp:

4) winGhwyh pwjpwjdiwip:

N°p pwpph ponp GhunpuwwnGp GG pnpwlyGtp (ubjhmpuGp):

1) Hg(NO3)2, CI‘(NO3)3, CU(NO3)2
2) Ba(NO3)2, Fe(N03)3, AgNO3

3) NH4NO3, NaN03, KNO3

4) Ca(NO3)2, Mg(NO3)2, AI(NO3)3

0°n wnh 9pwyhG monypmy k jwljdniup unwGnid Juwnyywun qniG:

1) CaCl,
2) Na2C03
3) Pb(NO3),
4) K,S04

Lpwgntip pug pnnuo punp:

«Oodpwlwl ppyh L unypunnlibinh nnuljulju§ hwjmwpbpdw G hwdwnp Ghpunnd Ga ...
[nioynng wnlbipny:

1) Juihniudh
2) wnGdh

3) pwphnudh
4) Gwwphnudh
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21

22

N°p hwngtGh dshwgmpmGGopG GG Yupquynpmd dwpgm YaGupnGuywl GyupnughG
hwiwjungh qnpomGtmpniGp:

1) ppntdh
2) punph
3) pinph
4) Jnnh

hGswtu GG thnfuynid hhiGwjhG hwnympymGGtpp htnlgw) puppniy:

AI(OH); - Mg(OH); - NaOH:

1) mdtinulnuy, htinn pnyulnd GG
2) mdtnuinmu LG

3) dlnw b6 whthnthnfu

4) pnyulnu GG

Ptipywo pynptinuguGgp mpjwo Gyniptphg nph°G £ hwiwwyywwmwufuwlnud:

23

Ujniptinh n°p qnuyqtiph thnfjuwqnbgnmpjw wpryniGpnid £ wnww Gnid dhnwn:

w) Ca0 L C, p)Fe;05 L CO, @) K:0L COs, n)Fe L CuSOy(p), &) CuOL C:

1) w,nt
2) p,g,n
3) wg,n
4) p,1p, b

24

0°p Gympny k6 hwjnwpbpmd  Fe ** hnGGbpp:

1) dwjwphwuny

2) ntnhG wpjwl wnny
3) Jwphnwih nnnuGhnny
4) Qupihp wpjwl wnny

25

EptiGh Yybpwptpjuy n°p wlnmd(Gep)G £ (66) Showm:
w) Epbln muwyhu F dugdnl nbhwlghwlbn hwngbGuwomuohllbpnh L huynqblGlGhph hbun:
) Epllh hhnpdw G wpquuppn Fpw G E:

ClGunnpbp dhpn yuwwmwutuwln:
1) tpyniul Ep Ghown GG

2) &hywn L dhw)l w-G

3) 6hpwn t dhwyG p-G

4) tpynul b vfuwy GG

26-hg 35-pp wnwownnulplGhph wunwufuwlG6Gpp pybp bG: Umwgywo wuwumuufuwGGEph

vhwjl pjuijhl wpdbplepn wlghwgnbp dluupnph hwdwwyunnuwufuwl dwu:

(26-27) Spywo t thnfuwnpynuiGhph gnpur’

26

27

28

t
U —>NaOH 32 NaNO;—» P

0°p pwppmd phpjwo Gymptph pwGwalbnl 6 hwiwywunwuuwlind wjn
thnfuwpynuiGuph pnpwymd U-hG L B-pG: Opybu yuwumwufuwb gptp pGunpwo Jwpph
hwdwpn:

1) Na,Olu NO;
2) Nal. NaNO,
3) Nal Na,O

4) Na,O L NO

MuunwufuwG

{wpytip 138 q U Gyniphg unwgywo £ Gynph Gynipupwbuyp (Ung):

MuunwufuwG’

(28-29) Qntip vkipwGh hndnngh dnjtiynuyhG pwGwdlp, ipt gpw 22 q qpunbgmui k 11,21
owyuwy ( G.w.):
Nppw®G £ wyn Gymph dnjkiynynid pnpnp wnndGliph gnudwpwhG phyp:

MuunuwujuwG’

29

Nppw®G £ wyn Gyniph hwpwptpuyw6 funnpyniGp pun 9puoGh (G.w.):

Nuunwujuw6’



